
 
ЛЬВІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО №1 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  
Львівське комунальне автотранспортне підприємство №1, 79066 м. Львів, вул. Грунтова 1 Б,  
ЄДРПОУ 23884071, юридичні особи та/або суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність в одній або 
декількох окремих сферах господарювання, зазначені у пункті 4 частини 1 статті 2 Закону України «Про 
публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): запасні частини для автомобілів Opel Signum, 
Volkswagen Passat, Volkswagen Transporter T5, Skoda Superb, Renault Kangoo, Renault Duster, Opel Combo-C, код 
за ДК 021:2015: 34330000-9 «Запасні частини до вантажних транспортних засобів, фургонів та легкових 
автомобілів». 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги (з особливостями затвердженими постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 р. №1178). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-29-002838-a. 

Очікувана вартість закупівлі: 342 145, 00 грн (триста сорок дві тисячі сто сорок п’ять гривень нуль копійок) з 
ПДВ. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: міністерством 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про 
ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в тому числі на 
сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 
електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prozorro», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) 
пропозицій від виробників, офіційних представників, постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку 
певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель 
аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі здійснено на підставі комерційних пропозицій постачальників 
товарів, з врахуванням інформації про ціни на товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в 
тому числі на сайтах виробників та постачальників запчастин, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 
електронній системі закупівель «Prozorro». 

Код економічної класифікації видатків бюджету: 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам 
(установам, організаціям)». 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики 
визначені Рішенням виконавчого комітету Львівської міської ради №1500 від 25.11.2024 року відповідно до 
потреб Регіонального центру (за місцем дислокації м. Львів) Головного центру оперативного документування та 
оперативно-технічних заходів Державної прикордонної служби України. (Ухвала ЛМР №3667 від  
23.08.2023 року). Термін постачання — з дати укладання договору по 30.04.2025 року. 
 

https://gov.e-tender.ua/tender/transportne-obladnannya/UA-2025-01-29-002838-a-zapasni-chastyny-do-vantazhnyx-transportnyx-zasobiv-furhoniv-ta-lehkovyx

